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PROCEEDINGS OF THE DAY

I)ay and [)ate Tuesday and 23.07.2024

Complaint No. MA NO. 280 202+ in CRl5995/2019 Casc

titled as Naresh Ahuia VS Sana Rcaltors

Private Limited

N aresh Ahu ja

Ms. Ada Khursheed ProxY counscl

Sana Realtors Private Limited

None

Application u/s 39 ol the Act

Naresh Kumari and llR Mehta

Proceedings-cum-order
.fhe aforesaid complaint was disposed oflvide order dated 28.03.2023, of the

Authoriry wherein the complainant was held entitled for intcrcst at thc

prescribed rate of 70.7 oo/o for every month of delay fronr thc duc datc r'c,,

03.04.2013 till the receipt occupation certificate i.e., 
.1 8.07.2017 plus 2 ttrontlts

i.e., 18.09.20'17. An application dated 08.05 2024 was filed by the complainant

Ibr rectification dated 28.03.2023.

vide said applicatiorr for rectification of order dated 11.04.2023, thc

conr plaina nt-applican t has sought following rectification-
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the complainant
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It is observed that [here is inadvertent
error in the order dated 2U.03.2023

where the name of the complair-rarrt no

2 was not mentioned a nd requ ires to

be inserted as comPlainant no,2 i.e,,

"Mr. Chandan Ahuja"

The authority observes that the said error is inadvertent in nature.'l'herefirrc,
in view of section 39 read with section 39[2) of the Ileal Esta[e (Regulation and

Development) Act, 2016 as the error is only clerical in naturc and rcctificatiolr

in the order 11..04.2023 is allowed.

This order shall be read with the part of main order dated 1'1'04'2023'

Application stands disposed off. File be consigned to the registry'

vt
Vilay I

Member

Arun Kumar
Chairman

23.07.2024
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The complainant-aPPIicant
submitted that in the
aforesaid order dated
28.03.20233, the name of
the complainant no. 2 was
not mentioned.
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